


H & 0l & AFR Y A A
20229 204 LESIH &
M 2
M QteHEd 2
SRl RASZE R AL 2tel (==&
=] I . (S BAlY . HA2 }OH HEAL =3}
Tkl'o—|'|_'l‘|(21)")'k"—rAl'l=l'n_o—1 O:Hﬁﬁ O:H&.OH t”DLEI:I
S 14,002,963 16,306,596 A2,303,633
= 2,226,480
| 15,227
& 1,533,563
o 10,227,693
sy 2 63,300 71,500 A8,200
NHAEE AL 22l 63,300 71,500 A8,200
2RAEZZAN 22 8,000 7,000 1,000
201 et Fy| 8,000 7,000 1,000
02 2322l 8,000 7,000 1,000
OEZAAl Xt KA 22l (20H)
8,000,000 * 14 8,000
S MENSIN SRAS 32,800 42,000 29,200
101 124 H| 20,000 10,000 10,000
04 JI2tH22 s+ 20,000 10,000 10,000
OFAQH OIHH(HE=XY, Qeffals L My
Jl el 8) 20,000, 000 * 14! 20,000
201 LBr2F| 12,800 10,000 2,800
01 AL 22l bl 12,800 10,000 2,800
OsX&els FHIYR= 10,000,000& * 14 10,000
OUHSMESIESAAMNY HY IR HREZ
2,800,000 =14 2,800
SAESKS 22| 22,500 22,500 0
308 KX SHH SOl 22,500 0 22,500
07 MXISMZ2tE2E 3 22,500 0 22,500
OF NE SXNBENY 2& L 82 28
2A(38) 22,500,000 * 14 22,500
MEHH 2H 380,900 308,200 72,700
= 121,000
L= 71,800
i 188, 100
Ordi=sE 2tel 380,900 308,200 72,700
= 121,000
& 71,800
o 188, 100
Ord=s= oo ZAIE ZXIALY 42,000 39,600 2,400
= 21,000
& 4,200
o 16,800
402 QI+ X201 42,000 39,600 2,400
= 21,000
L= 4,200
i 16,800

—491-




2N S
M MEHH 2H
= OrdESE 21 CEERED
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SN B CR(BH) - MRAY - BES 0l et S HRE2
02 QIZEXH2AIE 2 Z (0| & THE ) 42,000 39,600 2,400
OOt == ToHoZAlE EXIXS
42,000,000 * 14! 42,000
= 21,000
& 4,200
s 16,800
OrM=E2 TIHEAXA At 42,000 42,000 0
& 12,600
= 29,400
301 YPYBNZ 42,000 42,000 0
& 12,600
o 29,400
12 JIEt2E4 3 42,000 42,000 0
OOME20l 2t ==& THEAZ
42,000,000 =14 42,000
& 12,600
o 29,400
So X< mioHolg el 94,900 124,600 229,700
& 10,000
s 84,900
202 04| 1,000 1,000 0
01 =L YI 1,000 1,000 0
Olls=E =2 20,000& 53| x10& 1,000
206 M =4I 7,000 7,000 0
01 HZHl 7,000 7,000 0
Ofizs 22 Y ZES SOIHX HEH
7,000 *1,0000H4 7,000
301 YPYBNZ 86,900 116,600 229,700
< 10,000
s 76,900
12 JIEtE A3 86,900 116,600 229,700
OoOxg=2dz NEA3 138,000 x50H 6,900
OONSE ZELZY BA3
60,000,000 * 14! 60,000
OASF 2 StARXtEE OFMOIGHX] EE L AFZ
20,000, 0002 =14 20,000
& 10,000
s 10,000
OrMs2 olgIoh S 2,000 2,000 0
301 YPYBNZ 2,000 2,000 0
12 JIEtEA 3 2,000 2,000 0
OOrM==0l 28t IHEIH 2a=
2,000,000& 14! 2,000
ASF 2 Eabxtet 100,000 100,000 0
= 50,000
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15,000
7,500
3,750
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OASF 2 ZHAtIEEH OFMCIEHX] AHMIX 2l 1A
]l 15,000, 0003 * 141

Jton

H A

15,000

15,000
7,500
3,750
3,750

15,000

H o

85,000
42,500
21,250
21,250

100,000

A 15,000

01 At2te|H]

OASF 2 ZHAXHEH OFMSIEH X AFKIA 2
83,000,000& » 14!

o
o
0K
=

HO
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02
o
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AXHEE OFMSUEHX AR el 33
2,000, 000& = 14!

©
B0 0

o

H A

HH W

83,000

83,000

41,500
20,750
20,750

2,000

2,000
1,000
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100,000

A 17,000

2,000

ASF XtE SEbel 22l

H

100,000
50,000
20,000
30,000

100,000

401 AlEHI L2l

M H

100,000
50,000
20,000
30,000

100,000

01 Al&HI
OASF ZHEt SEtel

1

2l 100,000, 000& * 14!

H A

100,000
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20,000
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100,000
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[
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65,756
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81,146

275,286

A 128,384
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2N S
My £TEY 2o
ol 2ZogR 22 (chol: @l
% = &
SN B CR(BH) - MRAY - BES 0l et S HRE2
< 65,756
s 81,146
201 LetEdy| 13,390 12,940 450
01 At 22|l 12,100 11,800 300
Qotd s =T A==2 350,000& x4 1,400
O+ALAAD 2 HAEY 2L
4,000,000& 14! 4,000
QIQIGt=HElANE =Z2ZA =2
30,0002 *100= 3,000
OH=JSX T2 AME2E
3,700,000& =13 3,700
02 2322l 1,290 1,140 150
OQIHQIGt=HMElAE HREA ¢HHE TS &
S 4303 *1,500& *23] 1,290
202 04l 2,000 2,000 0
01 =L YI 2,000 2,000 0
O4TAAN L He 24 AL 22 XA
50,000& +221%203] 2,000
307 SI2toI & 131,512 236,346 A104,834
& 65,756
i 65,756
02 QIZtAAMAIEE X 131,512 236,346 A104,834
OJMelst=HelAld fIEt2te XJ(BZSSH)
131,512,000 *14] 131,512
& 65,756
= 65,756
tosrg 2 1,410,410 1,536,540 A 126,130
= 778,200
< 181,664
i 450,546
ol o 1,410,410 1,536,540 A 126,130
= 778,200
< 181,664
i 450,546
SHNERES 22l 11,100 11,240 A 140
201 LetEdy| 11,100 11,240 A 140
01 At 2teltl 2,500 2,500 0
OFMNEEE S DAAM 7&
75,0003 208 A 1,500
OFZMERLE S AMAHEOIAAR)E 29
1,000,000 14! 1,000
02 2322l 8,600 8,740 A 140
OSAMHRLZ DN R2ES LS
430% *3,500S *23| 3,010
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FA 23
g g 24
=2 toled e (el &
o - = PSEE
LB BRA(3) - MRAEY - BaS e HIDE
OHANESES SE=UNAN B2 25
430 +6,500S <22 5,590
tlegsad 5% 49,000 35,000 14,000
< 11,400
= 37,600
201 Zet=dhl 41,000 35,000 6,000
< 11,400
= 29,600
01 AtR2telH 2,000 2,000 0
OFAHSZ 0IEAIE 2USIIE SZXNIAME
500,000 x4 2= 2,000
< 600
= 1,400
02 s5=3H 39,000 33,000 6,000
OUIMEX OelE S22l & HMAl
3,000,000& * 14! 3,000
OWJIILEEZF A =X 2eldl & HAl
3,000,000 12 36,000
< 10,800
= 25,200
405 Kok S| 8,000 0 8,000
01 MM =S F S 8,000 0 8,000
o=gdisEZIH £ 8,000,000 = 1CH 8,000
HHAFI HHEIA H2ZAL 1,268,750 1,190,300 78,450
= 737,220
< 158,004
= 373,436
201 £et2E| 4,550 4,300 250
01 At 22l 2,400 2,400 0
OL=ZdRA ZJIHIX JI=0tH & 22|
6,000& 250 1,500
OS2HXHEINA MR SSHAUABA ==
= 30,0002 *30CH 900
02 s5=3H 2,150 1,900 250
ORHIIEIA MZALY CHHE RBS 23
CH 4303 *2,5008 22 2,150
301 Let2d3 699,200 640,000 59,200
= 419,520
< 83,904
= 195,776
2JIE2 4= 699,200 640,000 59,200
OL-SEKRA ZIIHIX XA
1,600,000 »437CH 699,200
= 419,520
S 83,904
= 195,776
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2AM: BE
HH: ostd B2H
S tolEtd e (che &S
- - - PSLE]
SA B CR(S]0) - MIRAY - BAS Ol 4k ot e jmE=ET
402 212t X201 ™ 565,000 546,000 19,000
= 317,700
< 74,190
- 173,110
02 QIS A B X (01 X TH) 565,000 546,000 19,000
OFRXNSA MANZEX 2= XA
,300,000& =40CH 132,000
= 66,000
< 19,800
= 46,200
OHEIA HAMZEX 2= XA
11,000,000 *2CH 22,000
= 13,200
o= 2,640
- 6,160
OAHAEI|H AMEWH XIS A
16,500,000 *20CH 330,000
= 198,000
< 39,600
= 92,400
OLPGRI2 X AIXIT ! X2 AS
3,000,000 *27CH 81,000
= 40,500
o= 12,150
- 28,350
OINHX SYHEIE olZ2Al 21| 79,560 0 79,560
= 39,780
< 11,930
= 27,850
101 21244 79,560 0 79,560
= 39,780
< 11,930
- 27,850
04 12t 22 XS24 79,560 0 79,560
OO0IMHX SYHUIE GI&2Al o124H|
79,560,000 »14] 79,560
= 39,780
o= 11,930
= 27,850
IIEE NsA8222 E3AIY 2,000 0 2,000
= 1,200
< 240
- 560
402 212+ X201 S 2,000 0 2,000
= 1,200
o= 240
- 560
02 QIS A B X (01X TH) 2,000 0 2,000
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2AM: BE
HH: ostd B2H
S oIstE e (che &S
- - - PSLE]
SA B CR(S]0) - MIRAY - BAS Ofl & o Gl jmE=ET
OJIEE N=AEUY 2E2AY
100, 000 & *20CH 2,000
= 1,200
o= 240
- 560
SHAEN 22| 1,354,198 1,190,330 163,868
= 62,000
o= 32,650
= 1,259,548
SHEABHES XA 108,000 108,000 0
= 62,000
< 9,400
- 36,600
NAXHSIE S 5,000 5,000 0
203 YR F=&H| 2,000 2,000 0
03 A =R RFAIH| 2,000 2,000 0
OSEEBSEHH ANMES 2,000,000 * 14! 2,000
206 M =4I 3,000 3,000 0
01 = Hl 3,000 3,000 0
OXEsEs &7 6,000& *5& * 1004 3,000
BShE A AL 22 1,000 1,000 0
301 LEEHS 1,000 1,000 0
09 SHAMAIHIXI &2 1,000 1,000 0
ONHESKERAE o &I}
100,000 x5 x23| 1,000
BHE A =R 012 B4 2,000 2,000 0
301 LEtBAEZ 2,000 2,000 0
12 J|Et2 43 2,000 2,000 0
OSFAE2D Al A 1,000, 000& »14] 1,000
OOMMSAIS Al ZAS 1,000, 0003 »14] 1,000
ot& & otMY Dl HE 60,000 60,000 0
= 42,000
< 5,400
- 12,600
101 21244 58,500 58,500 0
= 40,950
< 5,265
- 12,285
04 12t 22 XS24 58,500 58,500 0
OLUA ot L ot MY DIl HsAIY
58,500,000& 14! 58,500
= 40,950
< 5,265
= 12,285
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SN #AD
M P2 2|
ol sABEEs X (69 &2
% = o= &
SN B CR(BH) - MRAY - BES 0l el S HIRE
201 et gy| 1,000 1,000 0
= 700
& 90
i 210
01 At 2teltl 1,000 1,000 0
Octd ¥ ot M I FAY A5 2
1,000,000& *14] 1,000
= 700
& 90
s 210
202 04l 500 500 0
= 350
& 45
i 105
01 = LHGYI 500 500 0
Ogl& otd & ot M)l A R
F& 0o 50,000 *2E «501 & 500
= 350
& 45
i 105
MEHH eSS HAH EIXIAS 40,000 40,000 0
= 20,000
& 4,000
i 16,000
401 Al HI L2 0HHI 40,000 40,000 0
= 20,000
& 4,000
s 16,000
01 Al&HI 40,000 40,000 0
OMEIAH RS HAAS 40,000, 000& *14] 40,000
= 20,000
< 4,000
i 16,000
SHEA 23Hd 1,246,198 1,082,330 163,868
= 23,250
i 1,222,948
SSHE4A 22 1,168,698 1,052,330 116,368
201 LetEdy| 1,058,698 833,852 224,846
01 AtR2teltl 176,500 163,000 13,500
O3=3t&4A X d#4 2 2R Ml
36,000, 000& *14] 36,000
O&=Jl HZ,5td OlsAstEA A
7,500,000& 9=+ 18 67,500
o==sEs 2H 222 MA
60,0003 *50H A 3,000
O=S3at&a A4 Fdl |l
1,000, 000& *5004 £ 50,000
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SN D
M SARH 22
ool SHA 25l (et @
= — &E
SN ZH - S(S) - MRAY - BAS Ol &t o S dImEET
Oz=zaad B3z 4 2xide Ze
20,000, 0002 * 14! 20,000
02 ISl 882, 198 670,852 211,346
OZTEsFA TI2Z ¥ KA
110,000, 000! 14! 110,000
OTESTA L 8% 772,198,0008 14! 772,198
202 01| 2,000 2,000 0
01 2UHOIHI 2,000 2,000 0
0TETA Y2 XX 2,000,000% * 14! 2,000
206 TH2 bl 50,000 45,000 5,000
RET 50,000 45,000 5,000
OTEaIAR 4B U HIASE 7Y 50,000
OZEaIZA %4E U HOBE
700, 00021 #5074 A#14! 35,000
ONYSTA %2 o HOIBE W
100,0002! #7574 2 %23 15,000
401 AIEHIZ 2 THY| 58,000 88,000 A30,000
01 AIZHI 58,000 88,000 £30,000
OZESIA A&MHE  14,500,0002 #40H £ 58,000
OIECiE ZEHFA =4 77,500 30,000 47,500
= 23,250
2 54,250
401 A HIR S THYI 77,500 30,000 47,500
= 23,250
2 54,250
01 AI&HI 77,500 30,000 47,500
OLHAIBII R WAIY BEIA 24
10,000, 000! 14! 10,000
= 3,000
2 7,000
ONFHATE BEFHTA 24
10,000, 0002 14! 10,000
= 3,000
2 7,000
OLHAICKI R WA BEHIA 24
10,000, 000! 14! 10,000
= 3,000
2 7,000
O2X FXUE BN ITHFA 44
0,000,000% * 14! 10,000
= 3,000
2 7,000
OZEHTA HIAY EXIAY
37,500,002 * 144 37,500
= 1,250
2 26,250
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S BB
F: Holg 22l
S Hol2 2 CEERED
SA SR (S) - MRAY - BAS il &t e RS2
HOI2 22 10,237,719 12,512,816 N2,275,097
= 1,265,280
| 15,227
& 1,151,823
o 7,805,389
HIIE 2 756,923 660,511 96,412
= 1,200
o 755,723
M| SEM 23 500,840 412,840 88,000
201 LBr2F| 33,200 33,200 0
01 At 22|l 17,200 17,200 0
OMYIISHN 2 AEIH & S22 ME
4002 *5, 00004 2,000
OMAIESE AME 2tLHE MA
100, 0003 * 12JH 2~ 1,200
oMDl 2EES RS 222 MH
500& %10, 0007H 2~ 5,000
QUIMXI MY DIISSH =& ot H=
150, 000 & *20JH 2= 3,000
OSAESMY Il ZeltiE EE22 ME
4002 =10, 0000H 4,000
OosM=2+A A& oH0IL SN
500, 000& *43] 2,000
02 2322l 16,000 16,000 0
osE=E LY&sM 1,000 *1,00090 2 1,000
oA+ H X SX=2lH]
15,000, 000& * 14! 15,000
202 04| 6,640 6,640 0
01 =L YI 6,640 6,640 0
OSASMYI| FIEHE AL =X
16,600& x221+2002] 6,640
206 M =4I 170,000 162,000 8,000
01 HZdl 170,000 162,000 8,000
OSL=ZTEHM =SEMZE 40,000, 0002 =14 40,000
OMUDISEM =5 MZ 130,000,000 14! 130,000
307 SI2toI & 152,000 144,000 8,000
05 QIZtRE S 152,000 144,000 8,000
osASMY Dl /A el 160,000 *950= 152,000
401 A& HI YL 20| 130,000 45,000 85,000
01 Al&HI 130,000 45,000 85,000
oMl His&E4A A AX]
5,000,000 2670 2~ 130,000
402 212+ X201 A 9,000 0 9,000
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M 2F

F: Holg 22l
o Hol8 2 (che &S
% = o= &
SN B CR(BH) - MRAY - BES 0l et S HRE2
01 QIR 2ALS E & (KM E) 9,000 0 9,000
O JHEE SASFRHIIS 210 ESAMY
300,000 *30H 9,000
SYHEI| &¢Xl 41,200 31,400 9,800
201 et gy| 4,200 4,200 0
01 At 22|l 4,200 4,200 0
QHYIIZ2 EYSIl &YX B X
80,000& *15IH 2= %13l 1,200
Q&A= HOI= HHEHEA XE HLHE M
150, 0002 *200H £ 3,000
301 YPYBNZ 1,000 2,000 A 1,000
12 JIEtE A3 1,000 2,000 A 1,000
OMYDIIEINR Al Ba3 100,000& * 103l 1,000
401 Al HI L2 0HHI 36,000 25,200 10,800
01 Al&HI 36,000 25,200 10,800
OXgDl SYEIl 0lsA SA&ZAIEX £X
4,500,000 =8CH 36,000
HOI2 MaE 24 74,250 90,250 A 16,000
201 et Fy| 2,000 2,000 0
01 At 2teltl 2,000 2,000 0
OsZHJlE 2el=H B2 MA
50,0002 *200H 2=+ 13l 1,000
OMEEE 430 AMRE 7
250,000% x4 x 13 1,000
206 XH =4I 15,250 21,250 26,000
01 HZHl 15,250 21,250 26,000
OMEES Zcl=He 7 200,000 =204 4,000
OQHEZES H HAMX =g 7L
300,000 & =104 3,000
oNzass 2= 1Y M
3,300 *2,5000H 8,250
301 LEEF 50,000 60,000 210,000
12 JIEt2 43 50,000 60,000 210,000
oOMesEE =& E43 20,000& *1,000& 20,000
TR 2402 242
2,500,000 * 1290 2 *13] 30,000
303 ZA 3 7,000 7,000 0
01 Z&a32 7,000 7,000 0
OMEES =H 234 L&
7,000,000 *14] 7,000
13838 22 1,000 1,000 0
201 et Fy| 1,000 1,000 0
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SA
X ZH .
(== I

EEE

0y

=
o J
WO 140 K
0
o

0

-

SA SR (S) - MRAY - BAS il &t e RS2
01 At 22|l 1,000 1,000 0
O131838 =017 dUH=2= M
4002 *2,5000H 1,000
MEEA 2t 138,433 113,771 24,662
101 124 H| 96,533 92,871 3,662
04 JI2tH22 s+ 96,533 92,871 3,662
OTHED| JI2tH A3 Q12|
94,640 x17H 60 96,533
201 LBr2F| 41,000 5,000 36,000
01 AL 22l bl 41,000 5,000 36,000
OHx3| - HEZS HMel ===
1,000, 000& *53] 5,000
osd0lstd 1=l 500,000 x40 20,000
OZ0Iztd etdES 3 K& 400,000 x40 16,000
202 o44| 900 900 0
01 =L YI 900 900 0
oOMEBHE YREX 50,000 %201 %93] 900
SEHHIE =HEANS K& 1,200 1,250 AB0
= 1,200
301 LB F 1,200 1,250 A50
= 1,200
12JIEt2EA3 1,200 1,250 AB0
sEHHEY =& &3 102 %120, 000kg 1,200
1,200
A ae| 345,080 401,020 Ab55,940
= 164,080
| 15,227
& 33,323
o 132,450
=dI0IE HelX& 328,160 357,620 A29,460
= 164,080
& 32,816
o 131,264
402 QI+ X201 328, 160 357,620 A29,460
= 164,080
L= 32,816
i 131,264
03 QIZ2t2 EF A HI 328, 160 357,620 A29,460
OZd0lE Hel ¥ i Arg
328,160,000& 14! 328,160
= 164,080
& 32,816
= 131,264
SAHTGHP2H S 16,920 24,900 AT7,980
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S SR(SIH) - KIFALY

AR

Off &F o4

=[x

i
J12H

M

15,227
507
1,186

M

16,920
15,227
507
1,186

24,900

AT,980

01 At2| 28X =562

NE=10!

8,459, 760& x2&

H X

16,920
16,920

15,227
507
1,186

24,900

AT,980

SEHIIE MelAle 24

M H

9,084,196
1,100,000
1,118,500
6,865,696

11,404,603

A2,320,407

sO0E HIISXMIAE £X

HH W

937,000
100,000
418,500
418,500

1,491,000

/554,000

401 Al HI LSO

H A

937,000
100,000
418,500
418,500

1,491,000

/554,000

01 AI&HI
Os0E HIISHEAlE

02 2teltl
Os0E HIISHelAlE

03 A& 20|
O=s0E HIISXlAIL

SEMNG

830,000, 000& * 14

HH W

SEMNG

100,000, 000& * 14!

M H

,000,000& * 14!

M H

830,000

830,000

90,000
370,000
370,000

100,000

100,000

9,000
45,500
45,500

7,000

7,000
1,000
3,000
3,000

1,311,000

176,000

4,000

A481,000

A76,000

3,000

]

IATRME 2

[

4,664,196

4,371,603

292,593

101 el 24|

109,922

105,045

4,877

4

04 JIZtN 22 XNSE
OSINHAHE F=CI2ZAl

==

O

94,6403 «3Q1 %263

109,922
109,922
74,671

105,045

4,877
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FA 23
g3 Hols 2el
=@ SEHOIZ2 M2AE =4 (&= 8d)
o - = PSEE
SA B SRA(EH) - MTAY - BAS 0f &t e HIDE
O=&tl 8,000& 32!+263 6,312
OFs=+g 94,6403 x301 %51 14,480
Ogxtzrag+d 94,6402 *321 %122 3,408
O=0d=2g= 98,871,000& +0.045 4,450
(@NE=J-3= L= 98,871,000& %0.0175 1,731
Oond2e2g= 98,871,000 +0.03495 3,456
OtHiEe s 98,871,000& +0.01 989
OFILLE= 3,456,000& *0. 1227 425
201 £t 100,823 81,800 19,023
01 AtR2telH 25,223 10,400 14,823
oY Sl U oHE 22| TS|
14,000,0003 =14 14,000
ONGHEZAY 2BAA 42
850,000% 43| 3,400
OQHIISXMEIAIEZ(HE) FIIFA =22
4,823,000& 12 4,823
OA2AAE BIZDIE HAZUZH AESY
3,000,000 =14 3,000
02 s5=3H 75,600 71,400 4,200
os32= ¥ HMA 1,800,000& *12& 21,600
OAEEHIR X 24,000,000 14| 24,000
Ooxtg sXl=eldli(6tH) 25,000,000& =14 25,000
O=2g&d 28= 5,000,000 =14 5,000
202 044 700 700 0
01 =W oLl 700 700 0
OmHJI=xel FR=4 50,000& *1Q1%143] 700
206 M =H| 53,700 57,000 23,300
01 =4l 53,700 57,000 A3,300
oMEgE3 Ot + 7,000& *1,2000H 8,400
ogabtAa P 2,000 90074 1,800
oasH +Y 30,000 600K 18,000
OEHM +& 50,000& *3004 15,000
OFHIilE Y%= 7Y 35,0002 *300H 10,500
207 AN I 85,000 20,000 65,000
01 27 EHH 85,000 20,000 65,000
OBATAME FHX BAA ABTAIR
85,000,0003 14 85,000
307 212t01 A 3,697,051 3,450,058 246,993
0122 +=Hl 99,550 0 99,550
OBANAME 017 OIS X0 AAAX
550,000& +181& 99,550
05 22t E= 3,597,501 3,450,058 147,443
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M 2
F: Holg 22l
ol SEHDIIZ MelAE =4 (2l &)
SA SR (S) - MRAY - BAS il &t e RS2
CEENEREEEEEE]
2,899,989, 000 14 2,899,989
OMEESE ZeldEAY 697,512,000& 14! 697,512
308 AtXIHHSOIA 182,000 182,000 0
12 JIEtRE3 182,000 182,000 0
QHIISHMERES 182,000,000 *14] 182,000
401 Al HI L2 0HHI 435,000 475,000 240,000
01 A&l 435,000 475,000 240,000
ONEE=SE ZHIUX(HSL)
10,000,000& * 14! 10,000
O E=E EHIYIH(EZ)
10,000, 000& * 14 10,000
o288 =1 BHHII=Z XMelAty
100,000& »2,850& 285,000
OHIISHMIAIE (A2, ) BE+3At
100,000,000 *14] 100,000
OMNHEl FRIXAAY 30,000, 0002 =14 30,000
MY Dl AZAIE X 3,483,000 4,773,000 A 1,290,000
= 1,000,000
L= 700,000
i 1,783,000
401 Al HI L2 0HHI 3,483,000 4,773,000 21,290,000
= 1,000,000
& 700,000
o 1,783,000
01 A&l 3,163,000 4,143,000 A.980,000
OHIISXelAE (a2) EXAY
3,163,000, 000 =14 3,163,000
= 900, 000
L= 600, 000
i 1,663,000
02 22yl 300,000 610,000 A310,000
OHIISXelAE (a2) XA
300,000, 000& 14 300,000
= 94,000
L= 96,000
i 110,000
03 A€ 208l 20,000 20,000 0
OHJISHelAIL (A2) XA
20,000, 0002 =14 20,000
= 6,000
L= 4,000
o 10,000
S% MHgd 22l 51,520 39,000 12,520
SH MDY E X2 51,520 39,000 12,520
101 el 24| 25,920 9,400 16,520
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FAN 3
M mHolE 22l
©el Y e 2el (che &S
. - - N
A - Z3H - GA(3H) - MRAY - BES Off &k 24 ‘Oﬂ‘&% Hlunsz
04 D122 E2RSE+ 25,920 9,400 16,520
OSHUMEX Mz=&Y U=g
144,0002 18021 25,920
201 fet2 4| 25,600 29,600 24,000
01 AtR2telH 23,600 27,600 24,000
OSHIHE A &4l SX= 2,000,000 *17H A 2,000
OSHMEX H&= XNel 800,0002 x203] 16,000
O==cl s FAANS Xz
4,000,000 %174 2 4,000
Oztuel e FAAMNS A=
1,600,000 * 10 2 1,600
02 523 2,000 2,000 0
OSHMEX AIZSRXIHl 2,000,000 19 & 2,000
HHSAAY(2Z D) 374,534 381,924 A7,390
S 29,870
i 344,664
elgEi2d (82 321,782 327,756 15,974
S 29,870
= 291,912
elE2dd|(83n) 119,997 137,017 217,020
101 1A 119,997 137,017 217,020
01 2 83,259 83,259 0
oxzu=22+g 10,8412 %161 x480A| 2t 83,259
03 SRA(RINHA) 22X+ 36,738 53,758 A17,020
OIS =22+
20,4102 +1.5%4Q1 %25 A| 2t x 12 36,738
JRSILZAU 2 A2 201,785 190,739 11,046
S 29,870
i 171,915
101 1A 180,544 190,739 210,195
= 29,870
= 150,674
03 SRH(RIIAH)22XNE+ 180,544 190,739 10,195
oBASILAN 24 180,544
oJles 2,332,900 x4H x 123 111,980
S 29,870
i 82,110
ogz2+g 1,166,4503 x4 »23| 9,332
OF R =] 140,000 x4 & =123 6,720
OF=ge-Elss 110,000& »4E » 122 5,280
ogE+d 60,0002 x4 »12& 2,880
OAlZtel=g
14,2002 *20 Al 2t x4 x150%+* 122 20,448
OgHg Al 140,000 x4 & =123 6,720
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2247}
HHSHAY (BB
ol 2oty (82 1) e
SA B SRA(EH) - MTAY - BAS e HIDE
OgE=IHI 1,399, 7403 »4H %23 11,198
ONE=g 1,440
- < Xt 40,0003 x1&8x123 480
-F2 20,0002 x3H x12& 720
JE 20,0002 x1E x12& 240
OS2 & 113,650 x4 10 4,546
201 Zet=dhl 1,200 0 1,200
01 At=2t el 1,200 0 1,200
O1l=H] 300,000 ~4 & 1,200
04 ASRESS 20,041 0 20,041
02 m0lAdAESE= 15,133 0 15,133
o=gAd28s 15,133
OFINQLEE 6,235,000& *0.1152 719
(OFafyt= 181,752,000 *0.0343 6,235
O=0g= 181,752,000 *0.045 8,179
04 SR (RIHL) 22N NS EEERLSE 4,908 0 4,908
oNEMEE= 4,908
(ONVE=3-8= 181,752,000& *0.0165 2,999
Ot HEE 181,752,000& *0.0105 1,909
Jl2ZHI (83 ) 52,752 54,168 A1,416
Jl2gyl(ed ) 52,752 54,168 21,416
201 Zet=dhl 28,352 29,768 A1,416
01 At 22l 28,352 29,768 21,416
oggt+=E4| 17,720,000& 14| 17,720
o=gtl 6,912,000& * 14! 6,912
(©)=bNj=3 3,720,000& * 14! 3,720
202 044 19,600 19,600 0
01 =Woddl 19,600 19,600 0
OYR=& Jl=0i 19,600,0003 =14 19,600
203 H 22| 4,800 4,800 0
04 NS YERFAH| 4,800 4,800 0
oOFN2IYRFAYI 400,000& «12& 4,800
HREsS(E3) 35,000 30,000 5,000
LIEHHXIE 35,000 30,000 5,000
LHEHH X = 35,000 30,000 5,000
02 JIS8ES 35,000 30,000 5,000
MIErSE= 35,000 30,000 5,000
OHIIZSXIANEERNFEASFUXAII= &
ES 35,000,000 14| 35,000
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